

## 琥珀名城社区核酸检测高效完成



本报讯 面对疫情,琥珀名城社区全体工作者和志愿者们积极响应上级工作指示,众志成城、共同抗疫,积极投身于多轮全员核酸检测工作。

核酸检测现场,琥珀名城社区工作者和志愿者们不怕

累不怕苦,积极组织居民井然有序地做好核酸检测。“保持一米间距,戴好口罩,按顺序做好登记。”志愿者们扯着嗓子一遍一遍喊;社区工作者们拿手机不停地扫码、扫身份证、手录信息,做好信息登

记;辖区居民积极配合工作人员,在各自朋友圈信息群里相互告知亲朋好友来做核酸检测。最终,高效完成了全员核酸检测工作。

记者 鲁慧  
通讯员 张政霞 文/图

## 魏河社区全员核酸检测顺利完成

本报讯 8月24日至25日,魏河社区紧锣密鼓开展第五轮全员核酸检测工作。

核酸检测开始前,社区卡点值守的党员志愿者通过多种渠道开展宣传,充分利用楼院微信群等线上载体,楼院门口张贴通知,并根据楼院实际情况设置流动小喇叭宣传员循环播放第五轮核酸检测时间、地点及个人防护知识,全力保证核酸检测工作顺利。8月24日下午,烈日炎炎下,党员干部带头,全员参与,现场的“医护白、志愿红”显得格外耀眼。核酸检测现场设有醒目的出、入口标识,工作人员与党员志愿者在入口测量体温,查验健康码;医护人员身着防护服,严格消毒措施,每个取样严格规范;被检测的居民间隔一米有序排队。此次检测、采集工作虽然时间紧、任务重,但每个环节都紧密衔接、不留空当。此轮核酸检测



持续到25日晚上10时。

在多次核酸检测中,魏河社区10余名社区工作者、社区志愿者都尽职尽责、尽心尽力做好核酸检测的每一个环节,用奉献和汗水织就了抵御疫情的严密防线,为早日打赢疫情防控阻击战做出贡献。

记者 鲁慧 通讯员 高冰 文/图

## 康苑居社区共筑健康防线

本报讯 连日来,康苑居社区全面助力核酸检测采样工作。医护人员、社区工作人员、党员、物业经理、玖久社工、社区志愿者们在烈日骄阳下挥洒汗水、齐心协力,为打赢这场战“疫”提供坚实的保障。

核酸检测现场,医护人员、防疫工作者、志愿者们各司其职,努力维持秩序、认真采样并做好记录。烈日炎炎,防护服下,衣衫早已湿透,脸上出现了一道道勒痕、双手被汗水浸泡出褶子……从白天到深夜,他们用实际行动贡献着自己的一份力量。在这次战“疫”中,辖区居民也都在用自己的方式参与疫情防控阻击战,认真按序排队,按要求提前做好准备好二维码或身份证,保持距离,不大声喧哗,有序地进行核酸采样。

记者 鲁慧 通讯员 孙璠 文/图



## 金印阳光社区核酸检测快又好

本报讯 疫情就是命令,防控就是责任。连日来,金印阳光社区组织社区工作人员、玖久社工、党员志愿者全面助力全员核酸检测工作。

社区通过多渠道发布通知,确保辖区每家每户知晓核酸检测的消息。下午居民们就排起了长队,志愿者们一边维持队伍秩序,贴心提醒居民戴好口罩、间隔一米,一边耐心提醒居民提前扫码预约登记,或者直接准备好身份证用于信息采集。信息采集区,工作人员快速扫码或扫身份证录

入居民信息,并以10人一组的分方式分组引导居民到相应采集台进行采样,提高核酸采样检测效率。在社区工作人员以及志愿者们通力协作下,现场核酸检测工作有序快速进行。

坚守一线,从白天奋战到黑夜,又从黎明奋战到凌晨,只为以最快的速度完成全员核酸检测任务,齐心协力打赢疫情防控攻坚战,切实维护人民群众生命安全和身体健康。

记者 鲁慧  
通讯员 孙小格 赵嘉丽

## 居民点赞新田社区全民核酸检测工作



本报讯 连日来,国基路街道下沉人员、新田社区党员干部、辖区志愿者高效落实各项疫情防控措施。核酸检测现场,机关下沉人员、社区工作人员、医护人员、辖区志愿者分成不同工作小组,各司其职,负责排队协调、信息录入、带队引路、样本采集、消杀保洁等工作。一居民点赞:“社区组织这次核酸,看得出

准备工作做得很好。志愿者现场协调秩序很好,检测效率很高。”

有工作人员介绍,核酸检测时,同时开放多个检测房间,大大提高了检测效率,居民自觉排队检测,确保了核酸检测有序进行。

记者 鲁慧  
通讯员 李会敏 王洁 文/图

## 宏康社区“疫”起坚守迎曙光

本报讯 为了尽快阻断病毒扩散,郑州启动全员核酸检测,作为这次疫情阻击战中坚力量,宏康社区工作人员及志愿者全员出动,积极配合医护人员,组织辖区居民做好核酸检测登记工作。

接到任务,国基路街道宏康社区领导小组召开紧急会议,安排部署核酸检测现场方案:设置等候区、登记区、采集区、绿色通道区,并拉起、设置警示隔离线、一米线,保证辖区居民的安全。

抗击疫情,宏康社区全员“疫”起坚守,共迎曙光。  
记者 鲁慧 通讯员 常乐 文/图

